

**Результати діяльності наукового гуртка « Інформаційне забезпечення й інтелектуальні системи обліку, аналізу та управління діяльністю підприємств» за II семестр 2020-2021 навч. рік**

*Склад наукового гуртка:*

1. Барвинська О.Г. 11 МБ ОО
2. Кравчук А.В. 11 МБ ОО
3. Курган Л.П. 21 сОО

*Керівник гуртка - к.е.н., доцент Ілляшенко К.В.*

Засідання наукового гуртка протягом II семестру звітнього періоду проводилися у вівторок на 5 парі в ауд. 2.301 та у програмі Zoom за наступною тематикою (табл.1).

*Таблиця 1*

**План роботи наукового гуртка протягом II семестру 2020-2021 н.р.**

№ з/п	Тема наукової роботи	Строки виконання
1	Формування показників обліково-аналітичного забезпечення	Січень
2	Аналітичні дослідження економічної інформації	Лютий
3	Особливості інформаційно-аналітичного забезпечення управління підприємствами	Березень
4	Інформаційні системи у обробці масивів даних	Квітень
5	Підведення результатів діяльності студентського наукового гуртка	Травень

В процесі діяльності гуртка було підготовлено та опубліковано тези доповіді на науково-практичну конференцію:

Кравчук А.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності та їх застосування в Україні. Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів та студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез доповідей. м. Мелітополь, лютий-квітень 2021 року. – Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2021. С.18-19.

Кравчук А.В., Ілляшенко К.В. Обліково-аналітичне забезпечення сільськогосподарських підприємств. Теорія і практика облікового, аналітичного та правового забезпечення управління підприємствами аграрного сектору в умовах сучасних викликів: збірник тез доповідей II Всеукраїнської студентської науково-практичної інтернет-конференції, присвяченої 70-річчю економічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України (15 квітня 2021 р.). К.: НУБіП України, 2021. С. 28-31.

Керівник гуртка,  
к.е.н., доцент кафедри  
обліку і оподаткування



Катерина ІЛЛЯШЕНКО